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A Cemkut Kft. megfelelőségértékelési tevékenységeire a vonatkozó rendszerszabványnak (MSZ 

EN ISO/IEC 17025; MSZ EN ISO/IEC 17065) megfelelő minőségirányítási rendszert vezetett be. 

 

A Társaság vezetése stratégiai célkitűzéseivel összhangban az alábbi minőségpolitikai célkitűzéseket 

határozta meg: 

 

Általános célkitűzésünk, hogy tevékenységünkkel a vonatkozó előírások szerint hosszú távon 

biztosítsuk megrendelőink, munkatársaink, tulajdonosunk megelégedettségét, fejlesszük az elért 

elismertségünket. 

 

Célunk, 

˗ a vonatkozó előírások betartása; 

˗ a szerződéseinkben vállalt szolgáltatások megvalósítása; 

˗ a megrendelői reklamációk megelőzése, az erre irányuló intézkedések végrehajtása; 

˗ munkatársaink minőség iránti elkötelezettségének megteremtése és fenntartása; 

˗ minőségirányítási rendszerünk fejlesztése és következetes alkalmazása. 

 

A CEMKUT Kft. vezetése az alábbiakban kijelentik, hogy: 

Kötelezzük magukat működési politikánk és a minőségpolitikai nyilatkozat betartására. 

Minőségpolitikai célkitűzéseink megvalósulását évente legalább egyszer vezetőségi átvizsgálás 

során ellenőrizzük. 

 

Szakértelmünkkel hozzájárulunk: 

- a működési politika, a minőségpolitika, a minőségcélok és a szakmailag helyes működési 

gyakorlat megvalósításához, 

- a tevékenység minőségének megtartásához és fejlesztéséhez, 

- a minőségirányítási rendszer működtetéséhez, fejlesztéséhez, a minőségfejlesztési tervek 

megvalósításához, 

- a szervezeti egységek a megfelelőségértékelések végrehajtását mindig a vonatkozó 

műszaki előírásoknak és a vevői szerződéseknek megfelelően végzik. 

A tevékenységre vonatkozó jogszabályok betartása, a Társaság által vállalt egyéb követelmények 

teljesítése a Társaság minden munkatársának kötelessége. 

A rendszerszabványok követelményeinek megfelelően felépített minőségirányítási rendszerünket 

leíró Minőségirányítási kézikönyvek és a hozzá kapcsolódó dokumentumok ismerete és az 

általuk szabályozott eljárások betartása minden munkatársunk számára kötelező érvényű. 

 

A CEMKUT Kft. minőségirányítási rendszerének kidolgozása, felügyelete, karbantartása, 

megvalósítása és eredményességének fejlesztése a minőségirányítási vezető feladata. 
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